3amaua 6. l{BeTHbIe pacTBOpBI cepedpa (8 6a10B)

Crynentsl OHydpuii 1 ANOJUIMHAPUN TTOJIYYWIIM JIBa KOJUIOMJIHBIX PAacTBOpa HAHOYACTHUI]
cepeOpa. UymecHbIM 00pa3oM, pacTBOPHI pPa3aUYaIUCh IO MBETY. UTOOBI pa3olOpaThes, de
KOJUIOMJIHBIM PAacTBOp «Iy4llIe», CTYACHTbl PELIUIM CHATH CIIEKTPBI IOIVIOLICHUS PacTBOPOB Ha
nabopatopHoM criekTpooromerpe. PacTBOpbl MMOKa3aau CXOOHBIE CIEKTPbl MOTJIOUICHHUS,
MMEIOIIHUE 110 OJTHOMY TTUKY TayCCOBOM (POPMBI:

2
=1, b(A~"max)
MakcuMyMBbl CIEKTPOB MOMIOIIEHUST pacTBOPOB A U O coOoTBETCTBYIOT MiinHaM BOJIH 400+10 HM u
620+10 HM, a THTEHCUBHOCTH MakcuMyMoB norsouierus — 0.35 u 0.20 yci.en., COOTBETCTBEHHO.

A, HM 360 400 450 496 534 620 750

I(A)/1(0) | 260/1 | 150/2 | 45/4 | 434/3 | 10/21 | 1/813 | 1/6.810°

1. Kakyto okpacKky UMEIOT KOJUIOMAHbIE pacTBOphl A n O? Pacckaxure AnoJIIMHApUIO U
Ony(dputo kak B3aMMOCBS3aH LBET UX KOJUIOMAHBIX PACTBOPOB C MOJYUYEHHBIMH CIIEKTPaMU
nornomenus. (1 6amn)

2. Yeii KoJmouaHBIN pacTBOp sydlie u modemy? (1 6asmn)

3. N300pa3ute, kak OyzeT BHITIIAACTD CIEKTP KOJUIOMIHOTO PacTBOPa, MOIyYEHHOTO
CMEIICHUEM JBYX PAaCTBOPOB, B paBHBIX 00beMax? (2 HaJiia)

4. Yo HYXHO cZIeJIaTh C PaCTBOPOM A, 4TOOBI IIPH JJIMHE BOJTHBI BO30YXKIAIOIIETO
u3Iy4deHus 534 HM MHTEHCUBHOCTD MOTJIOIIEHUS JIBYX KOJUIOMIHBIX PaCTBOPOB CTajla OJMHAKOBON?
(2 6anga)

5. Kak perucTpupyroT CIEKTPhI MOTJIOIMICHUS KOJUTOUIHBIX pacTBopoB? (1 6aswur)

6. Kak cooTHOCSTCS pa3Mepsl HaHOYacTHIl B pacTBopax A u O? (1 6aywn)



